



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMB. FUNCiare ARAD

Str.Toth Sandor nr. 6-D
Codul 310132
CIF RO 29275212

Tel:0257/280955
Fax:0257/281915
E-mail: arad@anif.ro



CĂTRE

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL ARAD
Serviciul Conducerea Instituțiilor Publice
Deconcentrate și Relații Internaționale



Ref: adresa Instituția Prefectului 3/07.04.2023.

Agencia Națională de Îmbunătățiri Funciare (ANIF) este concesionarul lucrărilor de îmbunătățiri funciare din domeniul public al statului . A fost înființată în anul 2004. ANIF se ocupă cu administrarea, întreținerea, repararea și exploatarea lucrărilor de irigații, desecări-drenaje, combaterea eroziunii solului, îndiguiuri, baraje și altele asemenea, inclusiv apărarea împotriva inundațiilor și ghețurilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice din amenajările proprii.

Patrimoniul ANIF constă în:

Lucrări de amenajări de irigații
Lucrări din amenajările pentru combaterea eroziunii solului
Baraje și diguri de apărare împotriva inundațiilor
Clădiri de producție și administrative

Vă transmitem -informarea privind activitatea Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri funciare arad pe anul 2022 și propuneri de activități pe anul 2023.

În anul 2022 s-a continuat activitatea de reabilitarea și extindere a sistemelor de irigații, activitate care s-a desfășurat în mod permanent cu agricultorii, în speial cu agricultorii din zona Nădlac cărora li s-a propus să se afilieze celor două OUAI-uri din Amenajarea de irigații Semlac Pereg, OUAI Semlac Pereg și OUAI Pereg Mare, de asemenea au fost discuții de câțiva ani cu SC Terracult SRL să se asocieze cu ceilalți agricultori din zonă și să se constituie în OUAI (Organizații ale utilizatorilor de apă pentru irigații), pentru a fii posibilă obținerea de fonduri pentru reabilitarea Stației de pompare de la Păuliș.

Pentru reabilitarea Amenajărilor de irigații s-au înaintat proiecte de către OUAI Arad Fântânele care au rămas ne finalizate.

În amenajarea de irigații Semlac Pereg la OUAI Pereg Mare, au fost finalizate 2 proiecte pe fonduri europene și sunt în curs de execuție încă 2 proiecte și anume:

- 1 Modernizare rețea distribuție Plot SPP 2 Semlac din cadrul OUAI Pereg Mare,
- 2.Modernizare rețea distribuție Plot SPP Pereg Mare din cadrul OUAI Pereg Mare.

Prin specificul activităților ANIF-ului în anul 2022 s-au făcut lucrări de întreținere și reparații la stațiile de pompare de desecare, SP Dohangia la care s-a reparat acoperișul și instalațiile hidraulice, la SP Vârșand și SP Tâmașda s-au reparat pompele, la SP Poganier s-au făcut reparații la instalațiile electrice, s-au reparat hidroizolațiile la SP Iermata Neagră.

S-a acordat o atenție mare lucrărilor de decolmatăre a unor canale de desecare astfel, s-au început lucrările de decolmatăre a Canalului Aranca cu o valoare de 588.684,53 lei fără TVA, s-a decolmatat Canalului Țiganca cu o valoare a lucrărilor de 237.132,69 lei fără TVA.

În anul 2022 s-au continuat lucrările la un proiect comun cu partenerii din Ungaria pentru reabilitarea canalului Mureșel, Legător Mureșel și Ier, până la frontiera Româno -Ungară, lucrări care sunt executate aproximativ 80% din total. Valoarea totală a lucrărilor fiind de 1.426.575,05 Euro, având finalizare în Septembrie 2023.

În anul 2023, vom continua lucrările de întreținere și reparații la toate stațiile de pompare de desecare.

S-au început lucrările de evaluare pentru proiectarea și executarea lucrărilor de reabilitare a Stației de pompare pentru irigații de la Semlac din Amenajarea de irigații Semlac Pereg.

Tot în Amenajarea de irigații Semlac Pereg agricultorii din zona Nădlac, doresc să înființeze pe teritoriul celor două Organizații de utilizatori de apă pentru irigații din amenajare, alte trei OUI-uri în funcție de interesele grupurilor, activitate care este în curs, informațiile fiind transmise către ANIF Central și către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

În anul 2023 se va finaliza și înființarea unui nou OUI(Organizație a utilizatorilor de apă pentru Irigații) în Amenajarea de irigații Păuliș Horia, activitate care este peste 60% finalizată, ceea ce va permite accesarea de fonduri europene pentru reabilitarea Stației de pompare de la Păuliș și a lucrărilor de reabilitare(impermeabilizare) a canalelor principale Matcă pe o lungime de 7,450 km, Ier pe 20 km și CP2 pe 7,160 km pentru a asigura apa pentru irigații până la localitatea Horia.

Anul acesta, va începe și expertiza și proiectarea pentru lucrările de reabilitare a Stației de pompare pentru irigații de la Fântânele, a Stației de Repompare Fântânele și a canalelor principale din Amenajarea de irigații Fântânele Șagu.

Cu stimă,

Director ,

Vlaicu Hergane Traian Ion

